



## 527国道至新昌大道公路建设工程一期全速推进

# 今年计划完成形象进度的50%

### ■奋进新征程 建功新时代

记者 吕江 徐鹏 吕清

“我们这几天主要进行了桥梁下部构造施工,包括承台、墩柱、盖梁施工以及改路抗滑桩桩基施工。目前全线19对方形墩已完成14对。”昨日,在527国道至新昌大道公路建设工程一期项目施工现场,工程科科长刘坤凯向记者介绍了该项目的最新情况。只见项目现场,工人们正在盖梁支架上进行盖梁底模的高度调整,模板工人正利用大型吊机进行吊装作业,整个施工现场紧张而有序。

“因为今年夏天天气炎热,施

工作业时间相对较短,给施工进度造成了一定影响。现在正加班加点,努力把进度抢回来。”项目负责人王夏勋告诉记者。由于当前正处于施工的黄金期,项目部加大了人员和机械设备的投入,目前,桥梁下部结构、盖梁以及预制梁板等施工项目正在同期进行。据了解,该项目施工工期为18个月,今年的计划是完成形象进度的50%。截至目前,已完成14对桥墩和3片盖梁的施工,完成形象进度的38%。接下来,桥墩和盖梁施工是建设重点。

“盖梁施工是我们整个施工的关键。为保证年度目标能够完成,现在已经投入了五套盖梁模板跟四台吊机每天作业。我们今年的目标是盖梁施工完成之后,

把梁板也全部架设完成,为整个工程的顺利完结打好坚实基础。”王夏勋说。

据了解,527国道至新昌大道公路建设工程一期项目起点位于天姥大桥新昌江北岸桥头,主线上跨新昌大道后向东北方向至乌岩山脚,后往南至礼泉变电站北侧,路线全长0.9千米。全线设置高架大桥1座,中桥2座,平面交叉2处。公路按照中一级公路标准建设,主线路基标准宽度24米,设计速度60千米/小时;高架桥段桥梁宽度18.5米,地面辅道路基标准宽度34米。项目总投资约23815万元。项目建设完成后,可打通联系新昌大道南北向的联络通道,完善城区范围内整体的骨架路网结构,进一步提升交通服务水平。

## 县人大视察“东门如城”建设情况

记者 沈上琪 马帅东

昨日,人大常委会主任邵永明视察“东门如城”建设情况,详细了解城市设计规划工作,实地踏勘项目推进情况。

当天上午,视察人员一行来到东环路、中环路、纬一路等区域,实地踏看妇幼保健院、浙工院新昌学院、城关中学如城校区等项目建设拟选址地块,认真听取相关部门和单位负责人的情况汇报,深入了解项目推进进度和未来规划愿景。

在东门如城形象展示馆内,视察人员观看了东门如城和新民未来社区相关形象宣传片,认真听取东门如城城市设计、规划定位、规划结构、区域交通组织等情况,并要求相关单位和施工方要紧紧围绕“东门如城”总体设计方案,高标准、高

质量地推进项目建设,努力建成一个让党委政府满意、让全县百姓认可的“东门如城”,早日把“山水人文地、康养文教城”美丽蓝图转化为美好实景。视察人员还就城市交通、医疗、教育、商贸等建设布局与东门如城建设管理办公室(筹)、东门如城有限公司相关负责人进行互动交流。

据悉,东门如城建设项目位于我县东南部,总规划面积5.5平方公里,对照“山水人文地、康养文教城”的总体规划定位,依据“三心、两轴、五片区、多节点”的规划结构,致力于打造成为一个集山水景观、康养服务、人文教育、基础配套、生态社区等多功能于一体的生态型、复合型、智慧型特色活力城区。

潘岳梦、郑法根、裘武宏、王敏慧、孙晓维、杨卓东参加视察。



## 我县集中销毁非法烟花爆竹

昨日上午,我县警方会同应急管理、消防救援等相关部门,对去年以来有关部门查处收缴的400余箱非法烟花爆竹进行集中销毁。为确保销毁行动绝对安全,县公安局严格按照“预防为主、安全第一”的原则,周密组织,前期多次派人查勘销毁场地,制定烟花爆竹销毁实施方案和应急预案,提前对烟花爆竹的装载、运输、销毁等各个环节进行合理安排部署,确保销毁过程万无一失。

(记者 丁水初 俞泮城 摄)

## 省残联来新调研残疾人事业发展

记者 钱不攸

昨日,省残联党组书记、理事长蔡国春一行来我县调研残疾人工作。县委副书记谢防陪同调研。

蔡国春一行先后走访了沃洲镇残疾人之家、七星街道残疾人之家,在详细了解两家机构的运营和管理状况后,蔡国春对两家机构的做法予以肯定,并希望两家机构进一步优化运营管理机制,就近就便为区域内残疾人提供周到服务。责任部门要加强政策支持,为优秀机构赋能,助力它们发展壮大,切实发挥残疾人之家“庇护一人、解放一家、稳定一片”的良好社会效益。

调研中,蔡国春一行还来到沃洲镇看望慰问困难残疾人,并送上慰问金。蔡国春要求,责任部门和残联组织要做好残疾人的

关心关爱工作,帮助解决实际困难和问题,加强助残政策宣传,强化政策落实,实现“应享尽享”。

在三花控股集团,蔡国春一行听取了企业经营发展、助残扶残等方面的情况介绍,对企业积极履行社会责任给予充分肯定。他鼓励企业在实现自身发展的同时,多关注残疾人这一弱势群体,为残疾人提供更多就业岗位,实现企业经济和社会效益的双赢。有关部门要积极做好爱心企业的关怀工作,落实相关惠企政策,促进残疾人关爱工作良性循环,进而营造全社会共同关心关爱残疾人的良好氛围。

蔡国春一行还走访了县中医院和七星街道滨江社区,深入调研我县残疾儿童康复定点机构建设和重要公共服务场所无障碍改造情况。

王丽英参加调研。

新投资 昌未来



**浙江省新昌县投资发展集团有限公司**  
地址: 新昌县南明街道鼓山中路118号 电话: 0575-86620569



### 珍爱环境 保护水源

浙江钦寸水库有限公司